

Требования к получателям платежей на открытие выделенных счетов (Requirements for Payees to Establish Dedicated Accounts)

Вы можете получить просроченные бенефиты по программе Добавочных пособий малоимущим (SSI) на лицо, от имени которого Вы уполномочены получать платежи. Для этого Вы должны открыть отдельный выделенный счет в финансовом учреждении. Перед тем как мы сможем выплатить просроченные бенефиты, Вы должны предоставить нам доказательство открытия отдельного счета. Вам необходимо представить следующие данные: название и адрес финансового учреждения, номер счета, название счета, вид счета, а также сумма вклада, внесенного для открытия этого счета, если это относится к делу.

Если финансовое учреждение обязывает Вас внести вклад для открытия данного счета, Вы можете использовать для этой цели немного денег из других средств. Эти другие средства Вы должны снять со счета до конца месяца, следующего за месяцем перечисления просроченных бенефитов на указанный счет.

Как только мы убедимся в том, что Вы открыли отдельный счет, мы перечислим просроченные бенефиты на этот счет. Мы не будем считать просроченные бенефиты в этом отдельном счете как ресурсы и проценты по ним как доход или ресурсы. Без нашего разрешения нельзя зачислять на указанный отдельный счет никакие другие денежные средства. Если другие денежные средства все же будут зачислены на счет и мы не утвердим этот вклад, то в месяце, следующем за внесением вклада, мы будем обязаны считать все денежные средства на счету как ресурсы и все проценты как доход.

Денежные средства, хранящиеся на данном отдельном счете, разрешается использовать для оплаты гонораров адвоката или в уплату за медобслуживание, образование, профессиональное обучение. Следующие расходы также разрешаются, если они идут на пользу лица, от имени которого Вы получаете платежи, и относятся к его/ее инвалидности и/или слепоте: на оказание помощи в повседневной деятельности и личных нуждах, на специальное оборудование, модификацию жилища, терапию и реабилитацию или другие виды обслуживания, одобренные местным отделом Управления социального страхования. Если Вы не уверены, что можете использовать денежные средства, хранящиеся на данном счете, для оплаты определенных затрат, мы убедительно рекомендуем Вам заблаговременно получить одобрение от Управления социального страхования, хотя обычно это и не обязательно.

Если Вы заведомо используете денежные средства, хранящиеся на данном отдельном счете, на что-либо кроме вышеперечисленных расходов, Вы должны будете вернуть нам эти деньги из Ваших собственных средств. Даже если лицо, от имени которого Вы получаете платежи, начнет получать эти платежи непосредственно, денежные средства, хранящиеся на данном счете, разрешается использовать только для оплаты вышеперечисленных расходов.

Вы обязаны вести учет всех денег, снимаемых с этого счета, и сохранять квитанции на уплату за все полученные виды обслуживания.

Если у Вас возникнут вопросы, Вы можете связаться по телефону или почте с любым отделом Управления социального страхования или посетить его.